

УТВЕРЖДАЮ

Президент Омского регионального
молодежного общественного движения

«Омская молодёжь»



С.К. Егиян
_____ 2020 г.

Положение

о конкурсе сценариев социальных видеороликов, популяризирующих здоровый образ жизни и спорт

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет общий порядок организации и проведения конкурса на лучший сценарий социального видеоролика, популяризирующего здоровый образ жизни и спорт (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в рамках Фестиваля здорового образа жизни и спорта «Атом. Энергия жизни» в 2020 году.

Организатор Конкурса: Омское региональное молодежное общественное движение «Омская молодёжь».

Руководство Конкурса осуществляет организационный комитет.

Цель Конкурса: содействие популяризации здорового образа жизни и спорта, а также создание условий для творческой самореализации молодёжи Омской области.

Задачи Конкурса:

- способствовать созданию позитивного образа молодого человека, включенного в общественно значимую деятельность, ведущего здоровый образ жизни;
- создать условия для объединения единомышленников среди творческой молодёжи Омской области;
- способствовать формированию авторской позиции, авторского взгляда на мир;
- разнообразить формы и методы первичной профилактики негативных явлений в молодежной среде.

Под понятием «социальный ролик» организаторы Конкурса понимают краткий видео сюжет (максимальная длительность 1,5 минуты), направленный на привлечение внимания общества к социально значимым темам и задачам, и выраженный в наиболее позитивной, лаконичной, доходчивой и толерантной форме. Сценарий ролика не должен акцентироваться на проблеме, а показывать позитивное ее решение.

II. Участники Конкурса

В Конкурсе могут принять участие все желающие (отдельные авторы и авторские коллективы) в возрасте от 14 до 35 лет включительно, проживающие на территории города Омска и Омской области.

III. Сроки проведения Конкурса

Конкурс проводится с 15 июля 2020 года по 5 сентября 2020 года по следующим этапам:

15 июля – 20 августа 2020 года – прием конкурсных работ;

20 августа – 30 августа 2020 года – оценка конкурсных работ членами конкурсной комиссии;

31 августа – подведение итогов Конкурса, награждение победителей;

1 сентября – 5 сентября – съемка и монтаж социального ролика по сценарию победителя конкурса.

IV. Условия участия в конкурсе

Для участия в Конкурсе необходимо подготовить оригинальный сценарий социального видеоролика (максимальная длительность - **1,5 минуты**) на тему здорового образа жизни и спорта.

Участники, чья работа будет заподозрена в плагиате, дисквалифицируются и не допускаются к дальнейшему участию в Конкурсе.

Участие в Конкурсе означает согласие автора на дальнейшее некоммерческое использование его сценария с указанием авторства организаторами Конкурса и его социальными партнерами.

Организаторы оставляют за собой отказать потенциальному участнику из-за несоответствия работы морально-эстетическим нормам общества, противоречия целям и задачам Конкурса.

Для участия в конкурсе необходимо отправить заявку, оформленную по форме (Приложение 1), и оригинальный сценарий на электронную почту omsk.molod55@mail.ru в срок до 20 августа 2020 г. включительно.

V. Процедура оценки представленных работ

Экспертная оценка представленных на Конкурс работ осуществляется конкурсной комиссией, состав которой формируется Оргкомитетом из числа представителей социально ориентированных некоммерческих организаций, Общественной палаты Омской области, СМИ в количестве не менее 10 человек.

По итогам оценки работ конкурсной комиссией определяются победители, занявшие 1,2,3 места.

Организаторы оставляют за собой право учредить специальные номинации Конкурса.

VI. Подведение итогов конкурса

Победители Конкурса, занявшие 1,2,3 места, награждаются дипломами и памятными подарками.

Все участники Конкурса получают Сертификаты участников.

Сценарий победителя Конкурса, занявшего 1 место, будет взят в основу съемки социального видео ролика, который будет размещен на официальных сайтах, а так же в социальных сетях организаторов Конкурса и их социальных партнеров.

Контактная информация по телефонам: 89136700630, 89509556231

ФОРМА ЗАЯВКИ

на конкурсе сценариев социальных видеороликов,
популяризирующих здоровый образ жизни и спорт

Ф.И.О. автора или всех членов авторского коллектива (полностью)	Название работы	Контактная информация (телефон, электронный адрес)	Примечание